

美丽的潜山

咸宁实验外国语学校305班 左沛雯

我的故乡咸宁有一座很美的山——潜山，潜山周边的温泉很多。每到周末，人们就会陆陆续续来到潜山脚下泡温泉。潜山的竹子也很多，几百里连成一片，放眼望去，就像一片绿色的海洋。

春天，树木长出了新叶，一片片小小的叶子像一串串小音符在枝头上蹦来跳去，那是春天正在为潜山唱歌。那优美的旋律仿佛在告诉人们，温柔春风吹来，我一直在等你过来。在春雨姑娘精心地呵护下，小竹笋们争先恐后地探出头来。时间一天天地过去了，小竹笋一天天长大了。小鸟为她

歌唱，小草为她鼓掌，花儿为她跳舞，小溪为它伴奏……大家都在为小竹笋欢呼，因为她为大自然增添了一份绿意，为潜山增加了一份美丽。

夏天，人们都喜欢去潜山，因为树木长得葱葱茏茏，茂密的枝叶把阳光都遮住了，潜山就像自然的清凉吧。人们登上潜山纳凉、下象棋、做游戏……

秋天，叶子都干枯了，一片片飘落下来，就像一只只蝴蝶在翩翩起舞，那些叶子像是给潜山搭上了披风。远远望去，就像一座金山。这时树上的果实成熟了，小动物也都在忙碌着准备过冬的食物。

冬天，下雪了，一片片雪花在空中飞舞。树上积满了白雪，地上的雪厚厚的，又松又软，就像给大地盖上了一层厚厚的白被子。把这层厚厚的雪被子盖上，大地就睡着了，他睡得好香呀！冬天，树木枯萎了，只有竹子还耸立在茫茫大雪中。正如古人云：“虽至冬日，百花零落，唯竹常青”。爸爸曾经说过：“做人要像竹子一样坚强、不畏严寒，不断向上。”

美丽的潜山一年四季景色迷人，是一个旅游胜地，也是一座充满生机的大宝库。我爱潜山！

(指导老师:甘沁)

我爱秋天

香报小记者 咸宁市第三小学 三(2)班 章傲雪

几场秋雨送走了夏天的炎热，迎来了秋天的凉爽，秋天是个美丽的季节。

秋天是什么颜色的呢？田野像金黄的大海翻起一阵阵的波浪。看，红红的叶子像一枚枚邮票，飘啊飘啊，邮来了秋天的凉爽；绿色的桂花树、松树穿上了油亮亮、绿色的衣裳。菊花开得正茂盛，白的像雪，红的像火，黄的赛金。哦，秋天是五颜六色的。

秋天是什么气味的呢？走进果

园，红红的苹果挂在枝头，橘子、梨子你挤我碰，等着人们去摘呢！看，那一串串葡萄，紫红紫红的，多惹人喜爱！走到葡萄架下摘下一颗葡萄，剥开皮，看到那光滑的果肉，让人迫不及待地想尝一口。啊，真甜！哦，秋天是酸酸的，甜甜的。

秋天的声音又是怎样的呢？听，雨洒在雨伞上，沙沙沙沙；拍打在玻璃上，淅淅沥沥；小朋友在公园里玩游

戏，嘻嘻哈哈；小鸟在树上，唧唧喳喳；小河迈开步伐向前跑，哗啦哗啦。哦，秋天的声音是动听、悦耳的。

秋天真是个五彩缤纷的、瓜果飘香的季节。秋天真美啊！我爱秋天！

点评:秋天是美丽的季节。小作者从颜色、气味、声音三方面写出了秋天色彩缤纷、瓜果飘香、动听悦耳的特点，展现了秋的魅力。

(指导老师:郑亚琴)

补鞋

香报小记者 咸宁市第三小学四(4)班 钱海昀

不知不觉，都十二月了，今天的天气好冷。天灰蒙蒙的，北风在耳旁不停地呼啸，吹卷起了地上的落叶，路上的行人都“全副武装”。这种天气，我是不会轻易出门的。可是屋漏偏逢连夜雨，我的鞋坏了，开了一个大口子，我只得冒着严寒去补鞋。唉……

路上，风，狠狠地刮，刮得我的脸生疼。我不禁想:大冷天气，补鞋人会出来

摆摊吗？一串串问号从脑中蹦出来！走着走着，远远就瞅见补鞋师傅模糊的身影。近了，他那破旧单薄的棉衣，布满皱纹苍白的脸，毫无遮挡的映入我的眼帘，心里隐隐有着一丝怜悯之情。

“爷爷，请给我修一修鞋子，它坏了。”

师傅接过鞋子，啊，这是一双布满老茧、沧桑的手呀！寒风使得它通红

铁青。师傅哈了哈手，吃力地干了起来。我站在一旁看着心中有莫名的感动，一股暖流遍布全身。

鞋子补好了，当我离开时，回头一看，师傅干瘦的身影忽然变得高大起来。

点评:小作者选取生活中的一件小事来写，通过环境的烘托和人物的刻画突出人物品质，令人感动。

(指导老师:陈秋芬)

感谢父亲

香报小记者 徐梓墨

感谢老师，教会我本领，让我畅游在知识的海洋；感谢母亲，给予我生命，让我生活在美丽的世界；感谢朋友，陪伴我成长，让我感受快乐的生活……但是，我觉得我最应该感谢的人应该是我的父亲，因为他为我撑起了一片天！

十岁以前，每次放学，我都是形单影只，没有人陪伴。每当看见同学牵着父亲的手一起回家时，我心里就怨恨着我的父亲：为什么我的父亲不能接我放学？为什么我的父亲每次出国，一走都是大半年？难道我的父亲不爱我吗？……无数个问题困扰着我。我的

心好像掉在地上的玻璃，粉碎！

记得一次傍晚放学，天阴沉沉的，眼看就要下雨了。伙伴们有的坐上父亲的小汽车，有的坐上父亲的电动车，有的牵着父亲的手，一溜烟儿回家了。只有我孤单地留在校门口。我对父亲的怨恨油然而生。不知道是老天爷猜中我的心思，又或者是父亲和我有心灵感应，没过多久，父亲就回来了。

那是2017年1月，父亲终于回来了，但是他带着重伤回了家。父亲一进门，就吃力地用左手把我搂在怀里，我盯着父亲右手上的绷带，又打量着父亲虚弱的身体片刻，心里酸溜溜的，很不

是滋味。那时，我才知道父亲回来前已经住院二十多天，他怕我担心才隐瞒了伤情。我难过地想：唉！都是我不好。我之前不该骂父亲，不该怨父亲，不该气父亲。父亲常年出差，不都是为了这个家吗？我怎么那么不懂事呢？顿时，我对父亲的怨恨烟消云散。

窗外的天空又变清澈了，可爱的鸟儿自由地飞翔，快乐的孩子传来阵阵笑声……从那天起，我明白了：每个父亲都爱自己的孩子，他们一点儿都不愿意离开自己的孩子。

感谢父亲，用生命爱着我！父亲，未来的日子我也会用生命爱着您！

以我媒体
扬您美名

广告热线——

8273208

老房子

通山县黄沙铺镇梅田中学
八(1)班 刘彩诺

有一栋老房，虽破旧，但有许多我纯真的童年记忆。我搬进新房后就很少来老房子了。直到今天，来这里也仅仅只是看奶奶。

奶奶坐在老房子前，看着屋前满畈争艳的油菜花，别有一番风景。让我想起小时候和弟弟在这里的快乐时光：房前跳皮筋，屋后挖野菜，拿着石头砸墙洞中的鸟窝，每当那鸟捂着脸飞出来的时候，我们就高兴得手舞足蹈。

回头见奶奶仍凝望着眼前的油菜花，扑哧一人笑了起来。突然，她用手擦了擦眼睛，望了望四周，似乎很迫切的在寻找着什么，又继续望着眼前的油菜花，表情很失落，那笑容也消失了，就像星空下的孩子惊奇的发现流星却又来不及许愿。我慢慢走到奶奶身旁，轻唤了一声“奶奶”。她惊愕的抬起头，再次用手擦了擦眼角，望着我很高兴地说：“原来这次真的是你啊！”我一愣，这次？那上次呢？我想到了刚刚发生的事。忙蹲下来问奶奶刚刚在笑什么？她说：“刚刚我好象看到你和弟弟在这油菜花中跑，怕你们踩坏了这油菜花儿。就追着你们跑，你们拼命往老屋里跑，不知道跑到哪个角落里躲着，我这也找不到，那也找不着，把我气的直跺脚”。

奶奶滔滔不绝的讲着往事，脸上洋溢着满满的幸福。“这老屋发生的事，是我一生最幸福最快乐的时光。记得有一次你和你弟弟打破了一只大汤碗，我和你爷爷听到“呼”地一声响，就跑来追问！瞧你们两个小人儿跑得可快了，围着这老屋转啊转，最后是我抓住了弟弟，爷爷抓住了你，问你们是谁打破了碗，你们都说是一起打破的，当时我和爷爷把肚子都笑痛了。现在一看这老屋仿佛我们都在，你爷爷也在……”说着说着，奶奶脸上的微笑渐渐淡了。

爷爷离开我们快10年了。油菜花开了又谢，花开花落。可老房子一直都在，这里记载着我们太多的美好往事，可以让奶奶找到以前的记忆。我突然明白了自己以前的无知，我在心里默默发誓：今后我要常陪奶奶！

(指导老师:陈佩邦)

